
Πατούλης, Τζήμερος και Χρυσή Αυγή σκορπάνε
220.000 ευρώ του λαού της Αττικής για το
τουρνουά Μπάσκετ της FIBA για δημόσιες
σχέσεις και προσωπική προβολή

Γιατί ο λαός να πληρώσει φιέστες ιδιωτικών εταιρειών κολοσσών;

Μόνιμο το μαύρο μέτωπο Πατούλη -Τζήμερου και Χρυσής Αυγής

Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Με απύθμενο θράσος ο περιφερειάρχης Πατούλης καμαρώνει με ανακοινώσεις του ότι: «Εγκρίθηκε από το
Περιφερειακό Συμβούλιο η έμπρακτη στήριξη της Περιφέρειας Αττικής με ποσό ύψους 220.000 ευρώ, στην
ευρωπαϊκή διοργάνωση «2020 Basketball Champions League Final 8», που θα διεξαχθεί στην Αθήνα

Γ. Πατούλης: «Σε αυτήν την κρίσιμη περίοδο για τη χώρα, οφείλουμε να στηρίζουμε διεθνείς
διοργανώσεις που ενισχύουν την εξωστρέφεια, συμβάλλουν στην τουριστική προβολή της Αττικής και
ενισχύουν την υπεραξία της»

Θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε κάθε πρωτοβουλία που συμβάλλει στην ενίσχυση της εικόνας της Αττικής
και συνολικά της χώρας».

…δηλαδή την κρίσιμη ώρα της πανδημίας ο περιφερειάρχης ιεραρχεί ως προτεραιότητα για την Αττική
και την περιφέρεια να διατεθούν τα χρήματα της σε ενοικίαση του γηπέδου της ΓΓΑ! και φιέστες – στο
τέλος αναλυτικά τα έξοδα που περιλαμβάνει η εισήγηση (*)

Επιπρόσθετα στην ανακοίνωση της απόφασης αναφέρει ότι :«Παράλληλα με απόφαση του κ. Πατούλη, η
Περιφέρεια Αττικής θα διαθέσει στους διοργανωτές και 500 test ανίχνευσης κορωνοιού που θα
διενεργήσουν τα εξειδικευμένα κλιμάκια της Περιφέρειας Αττικής και του ΙΣΑ και τα οποία κρίνονται
απαραίτητα βάσει του υγειονομικού πρωτοκόλλου της FIBA.»

Η διεξαγωγή και το κόστος των τεστ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ στην απόφαση και άρα θα είναι ένα επιπλέον
κόστος για την Περιφέρεια!!!

220.000 ευρώ θυσία στις δημόσιες σχέσεις και την προσωπική προβολή του
Πατούλη! ούτε ένα ευρώ για τα σχολεία και τις ανάγκες του λαού της Αττικής

– Ούτε τα έκτακτα μέτρα για την πανδημία. π.χ δεν έχει λεφτά για να διεξάγει ούτε ένα τεστ στους
εκπαιδευτικούς και τους μαθητές για την ασφαλή έναρξη των σχολείων – στα σχολεία ακόμα και με
κρούσματα δεν γίνονται μαζικά δωρεάν τεστ ούτε καν στους μαθητές και εκπαιδευτικούς της ίδιας
τάξης!, δεν αύξησε κανένα δρομολόγιο μεταφοράς μαθητών, δεν συνέβαλε στον εξοπλισμό των σχολείων
με αντισηπτικά και καθαριστικά, δεν συνέβαλε σε προμήθεια με μάσκες “ανεμπόδιστης επικοινωνίας” (να
φαίνονται τα χείλη) αρνήθηκε για τους εκπαιδευτικούς ως αναρμόδια να συζητήσει ένα σχέδιο για τη
σχολική στέγη – ανέγερση σχολείων στην περιφέρεια – όπως ζητήσαμε ως Αντικαπιταλιστική Ανατροπή
στην Αττική

– Δεν πήρε κανένα μέτρο στήριξης των ανέργων, των φτωχών και των μεταναστών.



– Σε ό,τι αφορά τον αθλητισμό δεν προτάσσει τη χρηματοδότηση υποδομών για τον μαζικό αθλητισμό
ώστε να βρουν χώρους άθλησης ο λαός και η νεολαία της Αττικής και τα μικρά ερασιτεχνικά αθλητικά
σωματεία

Αντίθετα θεωρεί προτεραιότητα την κατασπατάληση περισσότερων από 220.000 ευρώ για τη διεθνή
διοργάνωση τουρνουά Μπάσκετ τωνFIBAκαι ΚΑΕ ΑΕΚπου ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ! Πρόκειται για επαγγελματικό αθλητισμό με διοργανωτές μεγάλους οργανισμούς του
επαγγελματικού Μπάσκετ. Είναι αδιανόητο να χρηματοδοτεί μια τέτοια διοργάνωση η περιφέρεια Αττικής
η οποία δεν είναι ούτε καν συνδιοργανωτής του τουρνουά! Πληρώνει ακόμα και 50.000ευρώ για το
γήπεδο που ανήκει στη ΓΓΑ και θα μπορούσε να το παραχωρήσει η ίδια χωρίς τα λεφτά της περιφέρειας.

Είναι αστειότητα και εμπαιγμός της νοημοσύνης όλων να μιλάει για την προσέλκυση τουρισμού στην
Αττική εν μέσω πανδημίας όταν το πιθανότερο είναι ότι δε θα υπάρχουν καν θεατές στους αγώνες.

Πραξικοπηματική ανατροπή της αρνητικής απόφασης του ΠΕΣΥ με τις πλάτες
Τζήμερου και Χρυσής Αυγής – Το κατάπτυστο ιστορικό της απόφασης

«Θέλω να εκφράσω την ικανοποίησή μου που στη σημερινή συνεδρίαση του Περιφερειακού
Συμβουλίου επικράτησε ο ρεαλισμός και η υπευθυνότητα, προς όφελος της Αττικής και των
πολιτών της.»

Ο Πατούλης, χωρίς ντροπή δηλώνει υπερήφανος και κρύβει το ιστορικό της απόφασης. Το θέμα μπήκε προ
ημερήσιας διάταξης στο ΠΕΣΥ στις 9/9 και μετά από αναλυτική συζήτηση κατέληξε σε απόρριψη της
εισήγησης αφού καταψηφίστηκε από το σύνολο των παρατάξεων εκτός της παράταξης του Πατούλη.
Όμως ο διακαής πόθος του και η προτεραιότητά του για τη χρηματοδότηση από την περιφέρεια του
τουρνουά ξεπέρασε κάθε όριο!

Μέσα σε 9 μόλις μέρες, κόντρα σε κάθε λογική και δεοντολογία, έφερε ξανά το θέμα για συζήτηση με την
απολύτως απαράδεκτη διαδικασία της δια περιφοράς συνεδρίασης. Εξευτελίζει για άλλη μια φορά τη
λειτουργία του ΠΕΣΥ σε μια απολύτως αντιδημοκρατική διαδικασία ώστε με μια γραπτή τοποθέτηση με
ηλεκτρονική αποστολή να ξεμπερδεύει με τις όποιες ενστάσεις αποφεύγοντας τις εξηγήσεις που όφειλε να
δώσει στο σώμα. Κυρίως όμως προστατεύει τους πρόθυμους πολύτιμους συνεργάτες του – τον ακροδεξιό
Τζήμερο και τη φασιστική Χρυσή Αυγή – που άλλαξαν μέσα σε 9 μέρες αντιδιαμετρικά την τοποθέτηση
τους και το ΟΧΙ τους στις 9/9 έγινε ΝΑΙ. ΚΑΜΙΑ ΝΤΡΟΠΗ ΚΑΙ ΚΑΜΙΑ ΕΞΗΓΗΣΗ!!! ποια ήταν άραγε τα
ανταλλάγματα για την αλλαγή αυτή στάσης ;

Όμως αυτή η μαύρη συμμαχία εκδηλώνεται σε κάθε κρίσιμο θέμα και σε ζητήματα προτεραιότητας του
Πατούλη ο οποίος έχει κάνει την επιλογή να διοικεί την περιφέρεια σε μόνιμη συνεργασία με τον ακραίο
φασίζοντα νεοφιλευλευθερισμό και το φασισμό!!!

Τζήμερος και ΧΑ: η αυτογελοιοποίηση ξεπερνάει κάθε όριο

Μόνιμο στήριγμα της διοίκησης Πατούλη έχει καταντήσει τόσο ο Τζήμερος όσο και η Χρυσή Αυγή. Σε όλα
τα κρίσιμα και σοβαρά θέματα που ο Πατούλης δυσκολεύεται να έχει πλειοψηφία προστρέχουν πότε ο
Τζήμερος και πότε η ΧΑ και πότε και οι δύο μαζί να δώσουν την πλειοψηφία στην απόφαση.

Όμως αυτή τη φορά ξεπέρασαν κάθε όριο και η συναλλαγή είναι απροκάλυπτη και κονιορτοποιεί τόσο το
προφίλ του “άτεγκτου τεχνοκράτη” “ορθολογιστή”(;), που δήθεν θέλει να εκπροσωπήσει για να κρύψει την
ακραία νεοφιλελεύθερη και ακροδεξιά φασίζουσα τοποθέτηση και πρακτική του, ο Τζήμερος ή το δήθεν
λαϊκίστικο λόγο η φασιστική ΧΑ.



Στη συνεδρίαση του περιφερειακού συμβουλίου στις 9/9 όταν συζητήθηκε πρώτη φορά το θέμα της
χρηματοδότησης του τουρνουά από την περιφέρεια Τζήμερος και ΧΑ καταψήφισαν την εισήγηση η οποία
απορρίφθηκε με 50 κατά (όλες οι παρατάξεις εκτός αυτής του Πατούλη) και 44 υπέρ (η παράταξη του
Πατούλη χωρίς μία σύμβουλο που διαφοροποιήθηκε και καταψήφισε και οι ανεξάρτητοι περιφερειακοί
σύμβουλοι).

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ – το καλύτερο σκυλάκι του συστήματος και του Πατούλη – φαίνεται πως εξασφάλισε
πρόσκληση “στα σαλόνια” για τους συμβούλους της !!! ο εκπρόσωπός της στις 9/9 είπε στην τοποθέτηση
της παράταξης : «να φροντίσουν όσοι φέρνουν προτάσεις για συλλόγους που θα χρηματοδοτήσει η
περιφέρεια να βάζουν μέσα στους μπουφέδες και στα τσιμπούσια όλους τους περιφερειακούς συμβούλους
χωρίς διαχωρισμούς γιατί η ψήφος μας τους αρέσει αλλά …». Άλλωστε εν όψη της απόφασης της δίκης
θέλει να αποδείξει ότι είναιπερισσότερο χρήσιμη για το σύστημα από ποτέ σε όλα τα επίπεδα, για να πέσει
στα μαλακά η εγκληματική της δράση.

Ο Τζήμερος είπε με έμφαση στην τοποθέτηση του στη συνεδρίαση 9/9 : «τα χρήματα της Περιφέρειας
πρέπει να χρησιμοποιούνται για αναπτυξιακά έργα τα οποία να έχουν δομικό χαρακτήρα και όχι για
πανηγυράκια και αθλητικές εκδηλώσεις». «Καλείται ο φορολογούμενος να δώσει τα χρήματα.. τις
εκδηλώσεις αυτές πρέπει να τις κάνουν οι ομάδες με δικά τους λεφτά – είναι ανώνυμες Εταιρείες (ΑΕ).
Δεν θα χρηματοδοτούμε καμία ΑΕ. Δεν είναι λεφτά ούτε του Πατούλη, ούτε του Αυγενάκη, ούτε του
Τζήμερου. Είναι λεφτά των φορολογουμένων και όταν ο φορολογούμενος σ αυτή τη περίοδο πάσχει για να
πληρώσει το φόρο του με καθίζηση της οικονομίας μερικά πράγματα που είναι φρου -φρου και αρώματα
θα έπρεπε να κοπούν. Κανένα finalfour, καμία συναυλία και καμιά θεατρική παράσταση…. ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ
ΑΡΝΗΤΙΚΑ.»

9 μόλις μέρες μετά στη δια περιφοράς συνεδρίαση στις 18/9 για το ίδιο θέμα με την ίδια ακριβώς
εισήγηση ανακοίνωσε ο πρόεδρος του ΠΕΣΥ με τους Τζήμερο και Χρυσή Αυγή να υπερψηφίζουν την
εισήγηση ! – διαβάστε στο τέλος τα πρόχειρα πρακτικά της συνεδρίασης όπως ανακοινώθηκαν (**)

Ο Τζήμερος και η ΧΑ δεν αισθάνθηκαν καν την ανάγκη να καταθέσουν απόψεις και να εξηγήσουν γιατί
άλλαξαν την αρνητική τους ψήφο σε θετική!!!

Θα πουν τι τους έκανε να το «ξανασκεφτούν»;;;!!! «τι γραμμάτια ξεπληρώνουν» ή τι ανταλλάγματα
δέχτηκαν ;

Το μόνο καλό στην εξέλιξη είναι ότι πέφτουν οι μάσκες για όλους και ξεδιάντροπα δείχνουν το
πραγματικό τους πρόσωπο σε όλους.

Ο Πατούλης σε μόνιμη συμμαχία με την ακροδεξιά και το φασισμό.
Ο Τζήμερος και η ΧΑ οι χρήσιμοι πρόθυμοι του συστήματος τα βασικά στηρίγματα της πολιτικής της ΝΔ
και ορντινάτσες του Πατούλη για να “γλείψουν εκεί που επισήμως φτύνουν” – να γλείψουν τα κόκαλα που
τους πετάει όποτε τους χρειάζεται

ΠΟΣΗ ΑΛΛΗ ΝΤΡΟΠΗ!!!

Αποδεικνύεται ότι καθόλου τυχαία ο Πατούλης στο ΠΕΣΥ 4/8/20 – αμέσως μετά τη συνεδρίαση 29/7/20
όπου για πρώτη φορά στην ιστορία του ΠΕΣΥ απείχαν 6 παρατάξεις της αντιπολίτευσης και ο Πατούλης
έκανε συνεδρίαση με την ΧΑ και τον Τζήμερο – δήλωσε ότι : «Άλλωστε όλοι έχουν αντιληφθεί ότι το ΠΕΣΥ
έχει δυνάμεις που μπορούν να προχωρήσουν μπροστά είτε με αυτούς τους οποίους κατηγορούν είτε χωρίς
αυτούς τους οποίους κατηγορούν»!!!

Πράγματι υπάρχουν οι πάντα πρόθυμοι συνεργάτες!!! του Πατούλη – το μαύρο μέτωπο
ακροδεξιών και φασιστών «θα πάει μπροστά την Περιφέρεια»!!! με αποφάσεις όπως αυτή της



κατασπατάλησης των χρημάτων του λαού της Αττικής και όχι μόνο.

ΥΓ.: Εντύπωση βέβαια προκαλεί και το γεγονός ότι στο θέμα της απόφασης για τη χρηματοδότηση η
ΔΥΝΑΜΗ ΖΩΗΣ άλλαξε την αρνητική της ψήφο στις 9/9 σε αποχή! Μήπως η καταψήφιση «χαλάει» τη
σχέση με το Μελισσανίδη της ΑΕΚ ;

21/9/2020

Βίντεο με την τοποθέτηση της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής από τον Κώστα Τουλγαρίδη:

 

* (απόσπασμα από την εισήγηση) : «Η Περιφέρεια Αττικής θα συμβάλει, αναλαμβάνοντας υποχρεώσεις που
αποτυπώνονται ως κάτωθι:

Είδος Κόστος πλέον Φ.Π.Α.

Ενοικίαση Γεννήτριας Twin pack 9.200,00 €

Κέντρο Διαπίστευσης / Accreditation Center/Στατιστική Κάλυψη αγώνων 6.750,00 €

Καθαρισμός Γηπέδου 19.300,00 €

Διαμονή 100 VIPs 19.000,00 €

Security 18.700,00 €

Visual control, LED WALSS, lighting designer 16.690,00 €

VIP Lounge 19.000,00 €

Καμπίνες απολύμανσης 20.000,00 €



Ενοικίαση Ολυμπιακής Εγκατάστασης Νίκος Γκάλης 50.000,00 €

με το συνολικό ποσό των 178.640 € πλέον Φ.Π.Α., που θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε.0844 του προϋπολογισμού
Περιφέρειας Αττικής οικονομικού έτους 2020.»

** τα πρόχειρα πρακτικά της δια περιφοράς συνεδρίασης του ΠΕΣΥ στις 18/9/2020 :

Συμμετέχοντες/παρόντες : 101

Υπερψήφισαν το κατεπείγον: 53

Καταψήφισαν το κατεπείγον : 48

To αποτέλεσμα της ψηφοφορίας είναι :

ΥΠΕΡ : 53

Υπερψήφισαν :

– 40 οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Νέα Αρχή για Αττική»

– 4 οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Ελληνική Αυγή για την Αττική»

– 3 Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Δημιουργία-Θάνος Τζήμερος»

– 6 ανεξάρτητοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Δ. Αγγελάκη, Α. Αδαμοπούλου-

Κουτσογιάννη, Μ. Αναγνωστόπουλος, Α. Βαθιώτης, Β. Γιαννακόπουλος, Ι. Σμέρος.

ΚΑΤΑ : 28

Καταψήφισαν :

– 12 Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Ανεξάρτητη Αυτοδιοίκηση

Αττικής»

– 8 Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Αττικής»

– 3 Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Οικολογική Συμμαχία για την

Περιφέρεια Αττικής

– 2 Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην

Αττική Ανταρσία σε Κυβέρνηση ΕΕ ΔΝΤ»

– 1 Περιφερειακή Σύμβουλος της παράταξης «Ανυπότακτη Αττική»

– 1 ανεξάρτητος Περιφερειακός Σύμβουλος ο κ. Ε. Αποστολόπουλος

– 1 Περιφερειακή Σύμβουλος της παράταξης «Νέα Αρχή για Αττική», η κ. Ε.

Αβραμοπούλου



Αποχή : 20

– 20 Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Δύναμη Ζωής»

Απόψεις επί του θέματος κατέθεσαν μαζί με την ψηφοφορία τους για τα πρακτικά

της συνεδρίασης οι παρατάξεις : «Δύναμη Ζωής», «Ανεξάρτητη Αυτοδιοίκηση

Αττικής», «Λαϊκή Συσπείρωση Αττικής», Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Ανταρσία σε Κυβέρνηση ΕΕ ΔΝΤ», «Ανυπότακτη Αττική» και η Περιφερειακή

Σύμβουλος κ. Ε. Αβραμοπούλου

 

*** η τοποθέτηση που στείλαμε ως ΑΑΑ στην “διά περιφοράς” συνεδρίαση στις 18/9 πριν την
γνωστοποίηση της στάσης όλων των παρατάξεων :

18/9/2020

Προς: 1. Πρόεδρο περιφερειακού συμβουλίου Θεοδωρόπουλο Χρήστο

Κοιν: 1. Περιφερειάρχη Πατούλη Γιώργο

2. περιφερειακούς συμβούλους

Τοποθέτηση στην 18η έκτακτη και δια περιφοράς συνεδρίαση του ΠΕΣΥ

Έχουμε από την πρώτη στιγμή καταγγείλει τις συνεδριάσεις δια περιφοράς και επιμείναμε στην
τηλεδιάσκεψη όσο ίσχυε το καθεστώς lockdown και στην επαναφορά στις δια ζώσης συνεδριάσεις αμέσως
μετά.

Ωστόσο με την παρούσα πρόσκληση για τη δια περιφοράς συνεδρίαση η περιφερειακή αρχή και ο πρόεδρος
του ΠΕΣΥ ξεπερνάνε κάθε όριο και προχωράνε σε μια ουσιαστικά πραξικοπηματική πράξη που επιδιώκει να
ανατρέψει απόφαση του ΠΕΣΥ (για το θέμα : «Έγκριση σκοπιμότητας και κάλυψη της δαπάνης για τη
συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στην ευρωπαϊκή διοργάνωση 2020 Basketball Champions League
Final 8», η οποία πάρθηκε στην προηγούμενη συνεδρίαση μόλις 9 μέρες πριν, με ευρεία πλειοψηφία, με την
αρνητική τοποθέτηση όλων των παρατάξεων εκτός αυτής του κου Πατούλη.

Η διαδικασία αυτή είναι παντελώς απαράδεκτη και εξευτελίζει το ΠΕΣΥ και τη λειτουργία του και
καλούμε να την αποσύρετε.

Επιφυλασσόμαστε για τον έλεγχο της νομιμότητάς της. δεν πρόκειται να την αποδεχτούμε και θα
επιδιώξουμε να καταδικαστούν με τέτοιο τρόπο ώστε να μην επανέλθουν και να μην νομιμοποιηθούν.

Επειδή καταλαβαίνουμε ότι ο περιφερειάρχης αναζητά πρόθυμους που θα αλλάξουν την ψήφο τους μέσα
σε 9 μόλις μέρες και δε θέλουμε να διευκολύνουμε να χρησιμοποιήσει τερτίπια διαδικαστικά με
διαφορετικές πλειοψηφίες στο διαδικαστικό – αν θα ενταχθεί το θέμα προς συζήτηση – και στην επί της
ουσίας τοποθέτηση στο θέμα καταθέτουμε την αρνητική μας ψήφο τόσο στην ψηφοφορία για την ένταξη
του θέματος προς συζήτηση όσο και στην ουσία του θέματος – καταψηφίζουμε την εισήγηση.

Επίσης ζητάμε από τον πρόεδρο να μας ανακοινώσει άμεσα το αποτέλεσμα και την τοποθέτηση όλων των
παρατάξεων καθώς περιμένουμε με ενδιαφέρον να δούμε αν και ποιοι θα αλλάξουν τη στάση τους ώστε να



κατανοήσουμε γιατί ταλαιπωρείται το σώμα με τέτοιους αιφνιδιασμούς.
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